

这项救助关乎孩子的生命 通知领取大病救助金时，一位妈妈在电话里说 “给别人吧，我们的孩子已经走了”

很不幸，昨天郑州青少年大病救助金发放比计划少了1人

□晚报记者 邢进

本报讯 昨天上午，市红十字会发放了第三批“郑州市青少年大病救助金”。本次受助的大病患者共11名，在确定名单之前，由市人大、政协、医疗专家、捐助者代表、媒体代表组成的“青少年大病救助基金管理委员会”，对受助人进行了审核。市红十字会并向媒体公布了自该基金设立以来，基金的收支明细情况。

通知领救助金时，一个孩子刚离去

这次受助的孩子都是患大病者，家里已一贫如洗，无力支付继续治疗的费用。根据他们的家庭和疾病情况，救助金从2000元到5000元不等。令人痛心的是，原本这个名单上的受助者是

12个人，但在市红十字会打电话通知即将发放救助金时，一位母亲悲痛地说：“谢谢大家，给别的孩子吧，我们的孩子已经走了。”

“郑州市青少年大病救助基金”自2005年成立以来，已经共计救助了46名患大病的青少年，累计发放救助金73万余元。

昨日的发放仪式上，市红十字会公布了“郑州市青少年大病救助基金”成立以来，3个年度的收支情况，具体到了每一笔收到的捐款和每一笔支出的救助金。具体到2007年，截至6月14日，收到救助捐款合计602759.59元，其中定向捐助为470280.51元；截至6月25日，支出救助基金合计101100元，加上本次发放的4.5万元，合计达到146100元。



她是张伟的妈妈。
张伟，女，18岁，急性淋巴细胞白血病，父亲是一建内退职工，母亲是农民，常年打工，姐姐先天智障。家中本来就一贫如洗，一个月的治疗就已经花光了东拼西凑的2万元钱，现急需继续治疗。本次发放救助金5000元。 晚报记者 王梓 图

救治更多的孩子，需要更多双援手

虽然目前“青少年大病救助基金”尚余一笔不小的数字，但其中的大部分都属于定向捐助。而有限的救助金对于众多的求助者和高额的医疗费用来说，仍然是杯水车薪。还有很多贫困青少年大病患者，在等待着社会各界的救助。市红十字会再次公布募捐账户，呼吁各界爱心人士捐款。户名：郑州市红十字会，账号：41001523024050001554，开户银行：建行郑州桐南支行。

还有一项资助关乎孩子前程 低保家庭子女考上大学 本市每生补助5000元

□晚报记者 裴蕾

本报讯 今年，本市将继续对考入高校的低保家庭新生进行5000元的一次性助学补助。2006年，郑州市本级共救助考取高中的低保家庭子女62人，发放助学金12.4万元；考取高校的低保家庭子女66人，发放助学金33万元。

受助条件

现有连续享受一年以上城市低保或半年以上农村低保对象的子女；毕业当年参加“全国普通高等学校招生统一考试”；达到所报院校录取分数线被正式录取的学生。

办理方式

本人提出申请，将申请材料报毕业的学校，审核通过后，由学校集中报所属主管部门。申请材料包括《郑州市低保家庭子女考取高校资助申请表》，录取通知书原件和复印件、准考证、低保领取证及其发放记录、户口本、毕业证原件和复印件以及录取学校的收款人全称、账号和开户银行。一次性补助将不发给学生本人，由毕业学校直接转账给录取学校，用于该学生在校学习期间的学费。

办理时间为8月25日至9月25日。

此外，郑州市现有城乡低保家庭子女，毕业当年考入高中的，入学时每生享受一次性补助2000元。由学生本人向考取的学校提出申请，统一办理，秋季开学后一个月内发放。

太奇 MBA 考前辅导
定于7月7日正式开课
(双休日上课)，北京名师
全程主讲，欢迎免费试听。
电话：66063070 66963373
网址：www.tqmba.com
地址：郑大医学院电教中心

北大附中河南分校 外语小学 双语幼儿园招生

上北大附中复读班 进北大清华名牌校

作为北京大学、北京大学附中的有机组成部分，我校学生拥有更多的进入名牌大学的机会。北京大学教授、高考命题专家、北大附中名师、北大校长定期指导，心理专家专业辅导，前沿的高考信息，坚实的心理基础，宽松的备考绿色通道。2007年6月中旬，包括北大、清华、浙大、人大、南开、复旦在内的二十八所全国知名名牌大学招生负责人亲临我校做招生宣传，充分体现了我校优秀生源对名校的吸引力和双方良好的合作关系。我校可以每年录取十名左右北大自主招生资格为优秀复读生提供最大的帮助。

2007年高考，我校理科最高分692分，690分以上2人，680分以上6人，670分以上16人，660分以上32人，650分以上51人，640分以上80人；文科最高分657分以上1人，630分以上3人，620分以上19人。文理两科共有313人达到一本录取分数线，862人达到本科录取分数线。我校学子连续两年摘取郑州市文科状元桂冠！05年三传、07年何佩！。04年-06年三届毕业生中共有25名考生考入北大、清华、香港中文大学、800多人考入全国92所重点大学。

为让更多的高三毕业生进入北大、清华等名牌大学的梦想，现面向全省招收高三复读生。优秀复读生免去全年所有学习生活费用，其他根据高考成绩享有不同的优惠政策，详情请咨询当地招生站。

即日起学校面向全省限额招收部分初一、高一新生。大河宏志生及少量其它年级插班生。我校从高一一年级开始，开设播音主持、影视编导、美术、声乐、器乐、舞蹈和体育特长生班，详情请电话咨询。

咨询电话：0371-62421300/62421491/62421377 学校地址：郑州新郑八千开发区
学校网址：http://www.edfz-hn.com 各地招生电话地址请详见大河报2007年7月2日B01版学校广告

幼小衔接实验班一年决定孩子一生

从幼儿园到小学一年级，幼小衔接是万里长征第一步，在这一年中，您的孩子能否平稳过渡、迅速适应、成功转变？

“两大误区” 耽误终身！

1. 抢跑-超前：部分幼儿园提前开设了小学课程，使小学一年级变成“复习”，从长远来看，严重损害了孩子学习兴趣与学习能力。
2. 放任自流：部分家长从幼儿园到小学衔接过程中不做任何准备，孩子对小学阶段学习、生活茫然无助，懊恼甚至厌学。

“两大军团” 陷入困境！

- 专家会诊：校长于国平(北大教育博士)，亲自上课与郑州市教育科研教研中心合作，针对郑州市学前教育具体情况，疏解“可哭军团”情绪。
- 养成教育：于国平教授孩子生活自理，从点滴行动中培养良好的学习、生活习惯，为挑战“人生第一天”打好基础。
- 资源共享：发挥基地小学幼儿园校区为一体的资源优势，小学和幼儿园教师资源共享互惠共赢、互动。
- 体验成长：幼小衔接课程在小学部教学区，空间上的变化、生活上的独立赋予孩子成长的承载与成就感。

招聘职位：优秀网络管理人员一名；部分获省市奖励的优秀小学、幼儿园教师；部分生活教师、保育员。

咨询电话：0371-65576088/65576078/65576038 学校地址：农业路107国道200米东
学校网址：http://www.bdfz-hn.com/xiaoxue 教育金往银行卡转账或南庄信通转账 刘静

火火火! 绝味火爆郑州揭密

火爆理由一 制作专业 —— “味道真绝!”

“绝味”因其独特的配方及火候的精准把握，使得加工出来的鸭脖系列产品味美无比，其色泽鲜亮，肉质滑润，香味浓郁。“绝味鸭脖”因是分四次不同时间用纯天然香料和调味料精制成，所以对味道的层次感特别强，越吃越停不下来，就好比新鲜出炉的“味道真绝!”

火爆理由三 本色经营 —— 好产品不贵

“绝味鸭脖”虽然在制作原料上成本下大本钱，但其价格并不比别家同行高，究其原因才知道他是因为销量巨大，以“薄利多销”将实惠让利给了消费者，难怪顾客都觉得价格不贵了!

火爆理由二 选料讲究 —— 顾客回头的秘诀

“绝味鸭脖”所有的配料包材原料都是选用最好的品质，制作的工序不少于87步，但正是这繁琐的工艺和原料上下大本钱的做法，才保证了其口味纯正、品质过硬，也是其赢得顾客回头的秘诀!

火爆理由四 品牌产品 —— 卫生放心

绝味各方面都严格按照要求和规范管理，店内服务人员训练有素、热情周到；产品卫生要求，让消费者吃得开心、放心！难怪深谙饮食文化的河南人趋之若鹜了!

- | | | | |
|-------|-----------|-------|-----------------|
| 正兴街店 | 二七区正兴街33号 | 大学北路店 | 二七区大学北路11号 |
| 西大街店 | 二七区德化路1号 | 丰庆路店 | 金水区丰庆路中方便小区内西门口 |
| 国水桥路店 | 金水区太康路14号 | 丰产路店 | 丰产路与花园路交界处东10米 |
| 纬四路店 | 金水区纬四路23号 | 布衣街店 | 管城区布衣街附1号 |
| 黄河路一店 | 黄河路74号附2号 | 锦西路店 | 中原区锦西路 11号1楼 |

预祝：东明路店 商城路店 交通路店开业大吉!

从即日起至7月6日到绝味各门店购买绝味产品达到20元以上，凭此报花可直接抵现5元。(每人仅限一张)

加盟咨询热线 0371-66243399 味道真绝!

(本活动最终解释权归绝味鸭脖所有)(本活动不与其他活动同时进行)